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HebnaronpuatHbi otébop

JOnnopTyHUCcTMYECKOE noBeaeHUe, AOCTYMHOE areHTy A0
3aKNOYEHUA KOHTPAKTA. AreHT, MaHUNYIUPYS YaCTHOM
nHpopmauuen, nobnBaeTcs oT NPUHLMMNANA 3aK/THOYEHUA
KOHTPaKTa Ha Hanbonee BbIroAHbIX ANA ceba ycnoBUAX

(JdakTOpbl BOSHUKHOBEHMSA
» Hanwuuue y areHTa CKpbITO MHPopmMaLmnm
» W3aepKu nsmepeHums



MexaHunsmbl 60pbbbl ¢ HebnaronpuATHbIM OT6OPOM

JPunbrpauma (CKpUHUHT) — nencTBna HeMHGOPMUPOBAHHOTO
YYaCTHUKA KOHTPAKTa, N0 PeaKLuMM Ha KOTOPble CO CTOPOHDI
MHOOPMUPOBAHHOIO Y4aCTHMKA OH MOAYyYaeT Heobxoaumyto
MHPOpPMaLUIO.

JCurHanbl — aelictBna UHHGOPMUPOBAHHOIO YYaCTHMKA
KOHTPaAKTa, CTaBALME CBOEWN LENblo AOHECTU ONpeaesieHHYHo
MHbopmaunto 40 HEMHPOPMUPOBAHHOIO YHaCTHUKA.

JPaunoHupoBaHue — nencTena HeMHGOPMUPOBAHHOTO
Y4YaCTHMKA KOHTPaKTa, CoCToALWME B NpeabAB/IeHUN
MHOOPMMPOBAHHOMY YHACTHMKY KOHTpPaKTa TpeboBaHuN,
HaANPAMYIO He CBA3aHHbIX C MOKa3aTenamu, BANAOLWLMMMN Ha
npubbiNb HEMHOOPMMPOBAHHOIO Y4aCTHUKA.



TunoBasi 3aga4a Ha HebnaronpuUATHLIN OTOOP
(MexaHn3M ounsTpaumn)

Hano:
HeliTpanbHbi# K pHCKY MOHONOIHCT TPOU3BOJAMT TOBAP € MNOCTOAHHBIMH

MPEAEIbHBIMY H3ACPIKKAMH € = 7 W PEANM3yeT ero noTpebuTesio no ueHe

P = P(Q), rne Q — konuyectBo ToBapa. OyHKUHUs NONEIHOCTH NOTPebHTENS
umeet Bup U=60-V(Q)-P, rae V(Q)=In(Q+1). 3nauenne napamerpa
f — vactHas uHGopmauus norpeburens. OfHaKo NpoaasLy H3BECTHO, YTO
& MOXeT ¢ paBHOH BEPOATHOCTBIO NPHHUMATE 3HAYEHHS 2 U 3, T.e. noTpebu-
TeJlb MOJKET LEHHTD NaHHbIHM ToBap HU3KO (TUn 1) unu Beicoko (Tun 2).

3aganue:

1) Onpepenwute BUJ KOHTPAKTOB {P, Q}, npeanaraeMblX MOHOMONKEH
NOTPEeOMTENSM pa3HblX THIOB B CTyYae CUMMETPUYHOM HH(POPMALIUK.

2) lNokaxuTe, YTO HalAEHHBIE B NMPEAbIAYIIEM TYHKTE KOHTPAKTbI HE
ABSIOTCA ONMTHMANIBHBIMH B CJly4ae aCHMMETPHU HHbOpMauuu. B yem npo-
apigeTcs npobnema nebnaronpusTHoro ordopa B AaHHOM B3aHMOAEHCTBUH?
Mokaxxute, kakum 00pa3oM MOHOMOJIMCT MOXKET PEUIMTh 3Ty npobaemy,
MCTIONB3YS MeXaHHW3M QUILTPaLKH.

3) Onpenenure, KakKe KOHTPAKTbI NPEAJIOKUT MOHOTONHKSA NoTpebuTe-
JISIM Pa3HbIX TUIOB B CITy4ae aCUMMETPHYHOH HHPOPMaLIMU C LieNnbio 60pbObI
¢ HebnaronpuaTHeIM 0TOOPOM. [l1s 3TOrO, MpesKae BCero, ONpENeNHTe Yeio-
BHS Y4acTusd M YCNIOBHMS COBMECTHMOCTH MO CTUMYNaM s notpebuteneii
ofoMX THMOB U NOKaXKHUTE (rpadUUecKn W aHATUTHYECKH), KAKHE U3 ITUX
yCI0BHi 3()(HEKTHBHBI B TOUKE ONTHUMaNbHONO KOHTPAKTA.



Bonpoc 1

1) Onpepennte BUI KOHTPaKTOB {P, Q}, npeanaraeMbix MOHOTIONHEH
NoTpeOHTENAM pa3HbIX THIOB B CTyYae CUMMETPUYHON HHOOPMALIUH.

T =R-cQ = rp%x

3apaya npuHUMnana:
Hei In(Qi +1)— P >U —ycnosue y4actus

6,=2: Q=4-2-1=7, P,=2In(7+1)=2In8=6In2
6,=3: Q,=4-3-1=1, P,=3In(11+1)=3In12



Bonpoc 2

2) TlokaxkxuTe, YTO HaliIeHHBIE B MPEbIAYLIEM MYHKTE KOHTPAKTHI He
ABAIOTCA ONTHMANIBHBIMH B C/ly4ae aCHMMETPHU HHopmMauuy. B yem npo-
apngercs npobnema nebnaronpusirHoro orbopa B AaHHOM B3aWMOACHCTBUH?
[ToxkaxuTe, kKakuM 00pa3OM MOHOMOJIMCT MOXKET PEUINTh 3Ty npobnemy,
MCTIONB3YS MEXAHW3M (PUIILTPALIMHK.

AHannTn4yecKwu. |_|OJ'Ie3HOCTl/I, nony4vyaemblie areHtTamMmm oT «CBONX» KOHTPAKTOB.
u,(P,Q,)=2In(7+1)-6In2=2In8-6In2=0
u,(P,,Q,)=3In(11+1)-3In12=0

B ycnoBusix acMuMmeTpuyHOn nHopmMaLumm TUrnbl areHToB HeHabnogaeMmbl,
NO3TOMY OHU MOTYT NMPeTeHaoBaTh Ha «YYyXXMEe» KOHTPAKTbI:

u,(P,,Q,)=6,In(Q, +1)— P, =2In12-3In12=-In12 <0 BO3bLMET «CBOW» KOHTPAKT
u,(P,Q,)=6,In(Q,+1)-P,=3In8-2In8=In8>0 BO3bMET «4YXXON» KOHTPaKT

Takum 06pa3om, Bce areHTbl BO3bMYT OAWH U TOT e KOHTPAKT:
Q.*=7,P,;*=6In2; Q,* =7, P,* = 6In2.



Bonpoc 2

CummeTpuydHasa niopmaums. MoHononuct
OUCKPUMUHMPYET NoTpedutenemn:

7, =2In8—~.7~24
A

7, =3In12— 211~ 47
A

7z=£2,4+£-4,7:3,56
2 2

AcummeTpunyHasa nHdopmauunsa. Bece notpebutenn depyT
OOVHAKOBbIE KOHTPAKTHI:

7z:2|n8—%-7z2,4



Bonpoc 2

Npacdmnueckn. lNoctponm rpadomk oyHKUNK None3HocTn B koopanHatax (P, Q).

u, =6, In(Qi "‘1)_ P

HesiHast pyHkumst  F @ u —6 In(Q, +1)+ P =0
ok _ 0

Teopema o dP  oQ  Q+1 0 0

HEABHOWN (DYHKLINM E__G—F__ 1 _Q+1>
oP

d°P d (dP 0

> = =— > <0
dQ? dQ{dQ (Q+1)

DyYHKUMA NONE3HOCTM BOrHyTas,
C POCTOM 6 pacTET HaKIIOH:







Bonpoc 2. INpooomkeHue

O6ocHoBaHue MmexaHmnama dunerpaumn. HeobxogmMmo BBECTU OrpaHNYeHuns
COBMECTMMOCTW NO CTUMYNaM (Nofe3HOCTb OT «CBOErO» KOHTPAKTa AOMKHa
ObITb HE MEHbLLE NOSIE3HOCTU OT «YY>XKOro» KOHTpakTa). Takon KOHTPaKT
NO3BOSIUT MOHOMNONMUCTY AndodepeHLmMpoBaTb areHTOB.

6,In(Q +1)-P.>6,In(Q; +1)-P,, i,j =1L 2 i# )



MexaHnam punsTpaymm

’*‘

MoHononuct cdomkeunpyet Q2=11 n noabupaet P2 Tak, 4TOObI areHT
BTOPOro Tvna ctan 6espasnuyeH mexay «CBoumM» (T. C) N «4yxnum»
(T. D) KOHTpPAKTOM.



Bonpoc 3

3) Onpenenure, KakMe KOHTPAKThI MPEIJIOKUT MOHOMOJTHA noTpebure-
1M PasHbIX THIOB B CJTy4Yae aCMMMETPHYHOH HHPOPMALIUMK € LeNbiO 6OpbObI
¢ HebnaronpuaTHBEIM oTfopoM. [lis 9Toro, npeskae BCero, onpeaesuTe yeno-
BHA Y4YacTHA M YCIIOBHA COBMECTHMOCTH MO CTUMYNaM s notpebuTenei
0DOMX THNOB H NMOK&AKHTE (TpadUYECKH H AHAUTHYECKH), KAKHE W3 9THX
YCIOBHH 3(PPEKTHBHbI B TOUKE ONTHMaNLHOINO KOHTPAKTA.

1 1 1 1
3apaya moHononucta: Exr = E(Pl —ZQ1j+E(P2 2 —Q, j = I‘Q%)I(

6,In(Q, +1)-P, >0
6,1n(Q, +1)—-P, >0
6,In(Q, +1)- P, > 6,In(Q, +1)—P Yeroeus

COBMECTUMOCTH

0, In(Q ) P, =0, |n(Q1 +1) no CTUMynam

YcnoBus yvyacTtus




Bonpoc 3. PelueHue

1 1
Ex= E(Pl _CQl)"'E(Pz _CQz):> T%?(

6,In(Q, +1)-P, =0
6,In(Q, +1)—P, =6, In(Q, +1)-P

1 1 1 1
E”:E(H‘ZQJT(PZ‘ZQJ:‘rl?%f

2In(Q, +1)-P, =0
3In(Q, +1)- P, =3In(Q,+1)-P




Bonpoc 3

1 1 1 1
E”‘E(H_ZQ1)+E(P2_ZQ2):T%?‘

2In(Q, +1)-R, =0 (1)
3In(Q, +1)-P, =3In(Q, +1)-P, (2)

(1): R =2In(Q, +1)

(2):P, =3In(Q, +1)-3In(Q, +1)+ P, =
=3In(Q, +1)-3In(Q, +1)+2In(Q, +1)=
=3In(Q, +1)-In(Q, +1)

Ex = %(2 In(Q, +1)—%Q1j+%(3ln(Q2 +1)—-In(Q, +1)—1Q2j — max

4 Q.Q



Bonpoc 3

Exr=

%(2|n(Q1+1) Qlj (3In(Q2+1) In(Q, +1)- 1Q2j

oexr 1 1 1

0Q, Q+1 8 2(Q1+1)
1 1
2(Q1+1)_§:>Q1+1_4:>Q1 =

P, =2In(Q,+1)=2In4=4In2

OExr 3 1

0Q, 2Q,+1) 8 0

Sl +1-1250,-1
Q+1 4

P, =3(Q, +1)-In(Q, +1)=3In12-In4=3In12-2In2

—> MaxX
Q1.Q;



Bonpoc 3

2 4 4

=2In2—§+§In12—In2—E=§In12+ln2—zz2,67
8 2 8 2 4

E7z:1£4In2—§j+%(3ln12—2ln2—gj:

2,4<2,6/7/<3,56



